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ZAPISNIK 

sa 31. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 8. juna 2022. godine 

 

    Sjednica je počela u 10 sati i 30 minuta. 

    Sjednici je predsjedavala Suzana Pribilović, predsjednica Odbora. 

    Sjednici su prisustvovali poslanici: Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Maja 

Vukićević, Budimir Aleksić, Vladimir Martinović, Vladan Raičević,  Dragan Vukić, Miloš Konatar 

i Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali: Momo Koprivica i Damir Šehović, članovi Odbora. 

    Shodno članu 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore u radu sjednice učestvovao je 

Nikola Dedeić, sekretar Državne izborne komisije. 

    Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I i Alma Jašarović, 

samostalna savjetnica III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

- Saziv o održavanju 31. sjednice Odbora; 

- Zapisnik sa 30. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva; 

- Predlog pravilnika o unutrasnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe Državne izborne 

komisije, broj 198 od 12. aprila 2022. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Demokratski front – PZP za zamjenika predsjednice 

Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/22-79/2 od 24. maja 

2022. godine; 

- Izvod iz Zakona o nacionalnom javnom emiteru radio i Televizija Crne Gore; 

- Spisak kandidata prijavljenih na Javni poziv za utvrđivanje kandidata za imenovanje  

predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan 

pristup informacijama; 

- Izvod iz Zakona o zaštiti podataka o ličnosti; 

- Izvod iz Zakona o državnim nagradama; 

- Predlog Kluba poslanika Demokratska partija spocijalista broj 00-63-14/22-74/8 od 1. 

juna 2022. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Demokratski front – PZP, broj 00-63-14/22-74/1 od 25. maja 

2022. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Demokrate – Demos - Mir je naša nacija, broj 00-63-14/22-

74/2 od 26. maja 2022. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Demokratski front – NSD, DNP, RP broj 00-63-14/22-74/3 od 

30. maja 2022. godine; 

- Predlog kluba poslanika ,,Crno na bijelo’’, broj 00-63-14/22-74/4 od 31. maja 2022. 

godine; 
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- Predlog kluba poslanika Socijaldemokratska partija SDP- Liberalna partija LP broj 00-

63-14/22-74/5 od 31. maja 2022. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Socijalističke narodne partije broj 00-63-14/22-74/6 od 31. 

maja 2022. godine,  

- Predlog Kluba poslanika Bošnjačka stranka broj 00-63-14/22-74/7 od 1. juna 2022. 

godine; 

- Predlog Kluba poslanika Demokratska partija spocijalista broj 00-63-14/22-74/10 od 7. 

juna 2022. godine; 

- Spisak kandidata za imenovanje predsjednika i šest članova Žirija za dodjelu 

Trinaestojulske nagrade; 

- Izvod iz Zakona o manjinskim pravima i slobodama; 

- Odluka o izboru dvanaest članova Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje 

manjinskih prava broj:00-74/18-30/1 od 27. jula 2018. godine; 

- Predlog Javnog poziva za izbor člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje 

manjinskih prava iz reda nezavisnih eksperata; 

- Godišnji izvještaj o radu Administrativnog odbora za 2021. godinu; 

- Predlog plan rada Administrativnog odbora za 2022. godinu; 

- Izvod iz zakona o energetici i 

- Predlog urgencije klubovima poslanika za predlaganje kandidata za dva  člana 

Komisije za rangiranje kandidata za člana Odbora Regulatorne agencije za energetiku 

i regulisane komunalne djelatnosti. 

 

     Prije utvrđivanja dnevnog reda poslanik Miloš Konatar zatražio je da se odgodi peta 

tačka dnevnog reda - Nastavak postupka imenovanja jednog člana Državne izborne 

komisije, iz reda predstavnika civilnog društva, nevladinog sektora i univerziteta, zbog 

dodatnih konsultacija. 

    Vladimir Martinović, član Odbora, zatražio je da se druga tačka dnevnog reda - Izbor 

zamjenika predsjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore, odgodi kako bi  

poslanici iz reda opozicije postigli dogovor, za predlaganje kandidata zamjenika 

predsjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore. 

    Nakon izlaganja poslanika Vladimira Martinovića, član odbora Vladan Raičević je 

povukao predlog Kluba poslanika Demokratski front – PZP za zamjenika predsjednice 

Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/22-79/2 od 24. maja 2022. 

Godine. 

    Predsjednica Odbora je stavila na glasanje predlog poslanika Vladimira Martinovića, 

da se druga tačka dnevnog reda - Izbor zamjenika predsjednice Administrativnog odbora 

Skupštine Crne Gore, odgodi za narednu sjednicu. Odbor je jednoglasno prihvatio 

predlog. 

     Predsjednica Odbora stavila je na glasanje predlog poslanika Miloša Konatara, da se 

peta tačka dnevnog reda - Nastavak postupka imenovanja jednog člana Državne izborne 
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komisije, iz reda predstavnika civilnog društva, nevladinog sektora i univerziteta, odgodi 

za narednu sjednicu. Odbor je jednoglasno prihvatio predlog. 

 

     Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

                                                           Dnevni red: 

 

1. Razmatranje Predloga pravilnika o unutrasnjoj organizaciji i sistematizaciji 

Službe Državne izborne komisije, broj 198 od 12. aprila 2022. godine, radi 

davanja saglasnosti; 

2. Nastavak postupka imenovanja jednog člana Savjeta Radio i Televizije Crne 

Gore; 

- Utvrđivanje Predloga liste za imenovanje jednog člana Savjeta Radio i Televizije Crne 

Gore, po ovlašćenom predlagaču- 

3. Nastavak postupka imenovanja predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za 

zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama; 

4. Nastavak postupka imenovanja predsjednika i šest članova Žirija za dodjelu 

Trinaestojulske nagrade; 

5. Pokretanje postupka za imenovanje članova UO Fonda za zaštitu i ostvarivanje 

manjinskih prava; 

6. Izvještaj o radu Administrativnog odbora za 2021. godinu; 

7. Predlog plana rada Administrativnog odbora za 2022. godinu; 

8. Tekuća pitanja. 

 
    Odbor je usvojio zapisnik sa 30. sjednice jednoglasno i bez primjedbi. 
 
     PRVA TAČKA: Razmatranje Predloga pravilnika o unutrasnjoj organizaciji i 

sistematizaciji Službe Državne izborne komisije, broj 198 od 12. aprila 2022. godine, 

radi davanja saglasnosti; 

 
     Predsjednica Odbora podsjetila je da je članom 34 stav 3 Zakona o izboru odbornika 

i poslanika određeno da akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Stručne službe 

donosi Komisija na predlog sekretara Komisije, uz saglasnost nadležnog radnog tijela 

Skupštine - Administrativnog odbora. 

     Informisala je članove Odbora da je Administrativnom odboru 12. aprila 2022. godine 

dostavljen predlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe Državne 

izborne komisije, od 12. aprila 2022. godine, radi davanja saglasnosti. Kazala je, da je 

predlagač u obrazloženju akta naveo da su razlozi za donošenje Pravilnika sadržani u 

cilju efikasnijeg procesa rada i jasnijih podjela poslova. Predlogom pravilnika određeno je 

da su poslovi Stručne službe  Komisije sistematizovani u Odjeljenju za izbore i Službi za 

opšte, kadrovske i finansijske poslove, a predviđeno je da i u Komisiji može biti 
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angažovan, radi obuke jedan ili više pripravnika. Kazala je, da je predlagač dostavio 

mišljenje u kojem se navodi da Uprava za kadrove na navedeni akt nema primjedbi. 

     Nikola Dedeić, sekretar Državne izborne komisije, dodatno je obrazložio Predlog 

pravilnika o unutrasnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe Državne izborne komisije. 

Kazao je da je Misija OEBS-a sagledala okvir nadležnosti DIK-a i izazove sa kojima se 

komisija suočava tokom izbornog procesa. Naglasio je, da DIK pored svojih službenika 

tokom izbornog procesa angažuje spoljne saradnike iz službe Skupštine Crne Gore. 

Imajući u vidu da su rokovi za postupanje DIK-a, naročito kada su u pitanju predsjednički 

i parlamentarni izbori, vrlo kratki i da se odluke koje DIK donosi moraju uraditi u što 

kraćem roku ekspert OEBS-a je dao određene preporuke u pravcu segmentiranja Službe 

DIK-a, to jest da se novim Pravilnikom  o unutrasnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe 

Državne izborne komisije formiraju dvije organizacione jedinice – Odjeljenje za izbore i 

Služba za opšte kadrovske poslove i finansije, što je i učinjeno. S druge strane, kazao je 

da je preporuka OEBS-a da se poveća broj izvršilaca, kako ne bi angažovali spoljne 

saradnike. U Izvještaju ODIHR-a iz 2016 godine je konstatovano da je potrebno kadrovski 

ojačati Službu DIK-a. Na predloženi akt Uprava za kadrove je dala pozitivno mišljenje. 

Posebno je naglasio da je Predlog pravilnika jednoglasno podržan na sjednici DIK-a od 

strane svih članova koji su donijeli zaključak da se pravilnik dostavi u predloženom tekstu 

Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir Aleksić, 

Vladimir Martinović, članovi Odbora) odlučio da dá saglasnost na Predlog pravilnika o 

unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe Državne izborne komisije, broj: 198 od 12. 

aprila 2022. godine. 

 
     DRUGA TAČKA: Nastavak postupka imenovanja jednog člana Savjeta Radio i 
Televizije Crne Gore; 
 
- Utvrđivanje Predloga liste za imenovanje jednog člana Savjeta Radio i Televizije Crne 

Gore, po ovlašćenom predlagaču- 

     Predsjednica Odbora kazala je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore, na 

27. sjednici, održanoj 18. februara 2022. godine, objavio Listu blagovremenih i potpunih 

predloga kandidata za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG, kao i da je ovlašćeni 

predlagač, CANU predložio Predraga Miranovića za člana Savjeta. Predlog liste 

kandidata za imenovanje jednog člana Savjeta, sa obrazloženjem i izvještajem o 

sprovedenom postupku za imenovanje članova Savjeta, radno tijelo dostavlja Skupštini 

na odlučivanje. Istakla je, da je rok za predlaganje kandidata istekao je 26. januara 2022. 

godine, pa je rok za utvrđivanje predloga liste 15 dana od dana isteka roka za dostavljanje 

predloga - 10. februar 2022. godine. Takođe, navela je da je Agencija za sprječavanje 

korupcije, na zahtjev Administrativnog odbora, obavijestila Odbor da se u informacionom 
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sistemu Agencije za sprječavanje  korupcije ne nalaze podaci da je u poslednje četiri 

godine u svojstvu javnog funkcionera bio razriješen zbog kršenja odredbi Zakona o 

sprječavanju korupcije. Istakla je, da će mandat novoizabranom članu Savjeta trajati do 

isteka mandata aktuelnom Savjetu – 10. juna 2026. godine. 

     Članovi Odbora su se izjasnili saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

Odbor je većinom glasova (ukupno je glasalo deset poslanika: šest za (Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Dragan Vukić, Ivan Mitrović, Daliborka Pejović i 

Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora) i četiri uzdržana (Budimir Aleksić, Vladan 

Raičević, Maja Vukićević i Vladimir Martinović, članovi Odbora) utvrdio Predlog liste za 

imenovanje jednog člana Savjeta RTCG, po ovlašćenom predlagaču, koji će dostaviti 

Skupštini Crne Gore na dalje odlučivanje.  

     Predložila je da izvjestilac po ovoj tački dnevnog reda na sjednici Skupštine bude Luiđ 

Škrelja, član Odbora, što su članovi Odbora prihvatili. 

 

     TREĆA TAČKA: Nastavak postupka imenovanja predsjednika i jednog člana 
Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama; 

 
     Predsjednica Odbora kazala je, da je Odbor na 27. sjednici pokrenuo postupak za 

utvrđivanje kandidata za imenovanje predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za 

zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama. Podsjetila je, da je članom 52 

Zakona u zaštiti podataka o ličnosti određeno je da se predsjednik i članovi Savjeta 

Agencije imenuju se na period od pet godina i na te dužnosti ne mogu biti imenovani više 

od dva puta. 

     Članom 53 Zakona određeno je da za predsjednika, odnosno člana Savjeta Agencije 

može biti imenovano lice koje: je crnogorski državljanin, ima visoku stručnu spremu, pet 

godina radnog iskustva u obavljanju poslova iz oblasti ljudskih prava i sloboda. Članom 

54 Zakona između ostalog određeno je da kandidat za člana Savjeta Agencije je dužan 

da nadležnom radnom tijelu iz člana 52 stav 2 ovog zakona dostavi pisanu izjavu da ne 

postoje smetnje za imenovanje utvrđene ovim zakonom. 

     Podsjetila je da je rok za dostavljanje kandidatura istekao 7. marta 2022. godine.  

     Predsjednica je istakla da su po Javnom pozivu za utvrđivanje kandidata za 

imenovanje predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i 

slobodan pristup informacijama, Odboru dostavljene prijave sljedećih kandidata:  

 

- Radenka Lacmanovića, za predsjednika, 

- Biljane Božić, za predsjednicu i člana,  

- Branke Mišurović, za predsjednicu i člana, 

- Zdenke Perović, za predsjednicu i člana,  

- Jelene Nedović, za članicu,  

- Milana Sekulovića, za člana i  

- Milenka Šušića, za člana. 
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 Predsjednica Odbora upoznala je članove Odbora sa biografijama prijavljenih kandidata. 

     Napomenula je da je Bojana Jokić, nakon dostavljene prijave sa dokumentacijom za 

predsjednicu Savjeta Agencije, povukla kandidaturu. 

     Predsjednica Odbora je informisala članove Odbora, da je na zahtjev Odbora, Ministarstvo 

pravde, ljudskih i manjinskih prava dostavilo uvjerenja u kojima je konstatovano, za svakog 

kandidata na ime, da ne postoje podaci u kaznenoj evidenciji. Takođe, Agencija za 

sprječavanje korupcije dostavila je dopis Odboru u kojem se navodi da se u informacionom 

sistemu Agencije ne nalaze podaci da su u posljednje četiri godine u svojstvu javnih 

funkcionera bili razriješeni zbog kršenja odredbi Zakona o sprječavanju korupcije. Odbor je  

konstatovao da svi kandidati ispunjavaju uslove iz javnog poziva. 

     Predsjednica je pozvala članove Odbora da se izjasne o kandidatima za predsjednika 

Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama. Članovi Odbora 

imali su mogućnost da glasaju za jednog kandidata, a ukoliko nijedan od predloženih kandidata 

ne dobije potrebnu većinu, glasalo bi se za jednog od dva kandidata koji dobije najveći broj 

glasova. Stavlila je predloge za predsjednika Savjeta Agencije za zaštitu podataka i slobodan 

pristup informacijama na glasanje: 

- Za Radenka Lacmanovića, kandidata za predsjednika Savjeta Agencije za zaštitu ličnih 

podataka i slobodan pristup informacijama – ukupno je  glasalo 11 poslanika – četiri za 

(Budimir Aleksić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Vladimir Martinović, članovi Odbora) i 

sedam uzdržanih (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, 

Ivan Mitrović, Miloš Konatar, Dragan Vukić i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora). 

Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat nije dobio potrebnu većinu 

glasova. 

- Za Biljanu Božić, kandidatkinju za predsjednicu Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka 

i slobodan pristup informacijama –  ukupno je  glasalo 11 poslanika  - 11 uzdržanih (Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan 

Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir 

Aleksić, Vladimir Martinović, članovi Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne 

Gore kandidatkinja nije dobila potrebnu većinu glasova. 

- Za Branku Mišurović, kandidatkinju za predsjednicu Savjeta Agencije za zaštitu ličnih 

podataka i slobodan pristup informacijama – ukupno je  glasalo 11 poslanika  - 11 

uzdržanih (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan 

Mitrović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja 

Vukićević i Budimir Aleksić, Vladimir Martinović, članovi Odbora). Saglasno članu 65 

Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidatkinja nije dobila potrebnu većinu glasova. 

- Za Zdenku Perović, kandidatkinju za predsjednicu Savjeta Agencije za zaštitu ličnih 

podataka i slobodan pristup informacijama - ukupno je  glasalo 11 poslanika  - 11 

uzdržanih (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan 

Mitrović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja 
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Vukićević i Budimir Aleksić, Vladimir Martinović, članovi Odbora). Saglasno članu 65 

Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidatkinja nije dobila potrebnu većinu glasova. 

    Predsjednica je konstatovala da nijedan kandidat za predsjednika Savjeta Agencije nije 

dobio potreban broj glasova saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore 

     Kazala je da su pravila ista, kao i za glasanje za predsjednicu Savjeta Agencije za zaštitu 

ličnih podataka i slobodan pristup informacijama: 

 

- Za Biljanu Božić, kandidatkinju za članicu Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i 

slobodan pristup informacijama- ukupno je  glasalo 11 poslanika  - 11 uzdržanih (Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan 

Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir 

Aleksić, Vladimir Martinović, članovi Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore kandidatkinja nije dobila potrebnu većinu glasova. 

- Za Branku Mišurović, kandidatkinju za članicu Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka 

i slobodan pristup informacijama- ukupno je  glasalo 11 poslanika  - 2 za (Vladan Raičević 

i Vladimir Martinović, članovi Odbora) i devet uzdržanih (Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Kenana Strujić – Harbić, Maja Vukićević i Budimir Aleksić, članovi Odbora). Saglasno 

članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidatkinja nije dobila potrebnu većinu 

glasova. 

- Za Zdenku Perović, kandidatkinju za članicu Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka 

i slobodan pristup informacijama- ukupno je  glasalo 11 poslanika  - 11 uzdržanih (Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan 

Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir 

Aleksić, Vladimir Martinović, članovi Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore kandidatkinja nije dobila potrebnu većinu glasova. 

- Za Jelenu Nedović, kandidatkinju za članicu Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka 

i slobodan pristup informacijama- ukupno je  glasalo 11 poslanika  - 11 uzdržanih (Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan 

Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir 

Aleksić, Vladimir Martinović, članovi Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore kandidatkinja nije dobila potrebnu većinu glasova. 

- Za Milana Sekulovića, kandidata za člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i 

slobodan pristup informacijama - ukupno je glasalo 11 poslanika  - 11 uzdržanih (Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan 

Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir 

Aleksić, Vladimir Martinović, članovi Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore kandidat nije dobio potrebnu većinu glasova. 
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- Za Milenka Šušića, kandidata za člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i 

slobodan pristup informacijama - ukupno je glasalo 11 poslanika - 3 za (Vladan Raičević 

Maja Vukićević i Vladimir Martinović, članovi Odbora) i osam uzdržanih (Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Kenana Strujić – Harbić i Budimir Aleksić, članovi Odbora).  Saglasno članu 65 

Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat nije dobio potrebnu većinu glasova. 

 

     Predsjednica je konstatovala da nijedan kandidat nije dobio potreban broj glasova za člana 

Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama. 

     Imajujći u vidu da niko od kandidata nema potrebnu većinu glasova za predsjednika i člana 

Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, predsjednica je 

predložila da Odbor uputi Ponovni javni poziv za utvrđivanje kandidata za imenovanje 

predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podqataka i slobodan pristup 

informacijama, i isti objavi u štampanom mediju ,,DAN’’ i na veb sajtu Skupštine Crne Gore. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir Aleksić, Vladimir 

Martinović, članovi Odbora) odlučio da uputi Ponovni javni poziv za utvrđivanje kandidata za 

imenovanje predsjednika i jednog člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podqataka i slobodan 

pristup informacijama, i isti objavi u štampanom mediju ,,DAN’’ I na veb sajtu Skupštine Crne 

Gore. 

    

     ČETVRTA TAČKA: Nastavak postupka imenovanja predsjednika i šest članova Žirija 

za dodjelu Trinaestojulske nagrade; 

 

     Suzana Pribilović, predsjednica Odbora kazala je da je Administrativni odbor na prethodnoj 

sjednici uputio poziv klubovima poslanika za dostavljanje predloga kandidata za imenovanje 

predsjednika i šest članova Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade.  

      Podsjetila je, da je članom 19 Zakona o državnim nagradama određeno da Trinaestojulsku 

nagradu dodjeljuje žiri koji, na predlog nadležnog radnog tijela, imenuje Skupština Crne Gore 

iz reda istaknutih naučnih, kulturnih, sportskih i javnih radnika iz Crne Gore. 

 

     Istakla je da je Odboru dostavljen predlog za predsjednicu Žirija - Klub poslanika 

Demokratska partija socijalista Crne Gore predložio je za predsjednicu Žirija prof. dr Jasminu 

Nikčević. 

 

Za članove Žirija Odboru su dostavljeni sljedeći predlozi kandidata:  

- Mr Milena Lubarda Marojević, predlog Kluba poslanika Demokrate – Demos - Mir je naša 

nacija; 

- Mr Isidora Damjanović, Predlog Kluba poslanika Demokratski front – PZP; 
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- Ljubomir Popadić, Predlog Kluba poslanika Demokratski front -NSD, DNP, RP; 

- Veselin Rakčević, Predlog Kluba poslanika Demokratski front -NSD, DNP, RP; 

- Dr Maja Kostić Mandić, Predlog Kluba poslanika ‘’Crno na bijelo’’; 

- mr Ivan Jovović, predlog Kluba poslanika Socijaldemokratska partija SDP- Liberalna 

partija LP; 

- dr Filip Ivanović, predlog Kluba poslanika Socijalističke narodne partije i 

- Aldemar Ibrahimović, predlog Kluba poslanika Bošnjačka stranka 

- Mr Jadranka Selhanović, predlog Kluba poslanika Demokratska partija socijalista Crne 

Gore i 

- Prof. mr Janko Ljumović, predlog Kluba poslanika Demokratska partija socijalista Crne 

Gore. 

 

      Suzana Pribilobvić, predsjednica Odbora kazala je da je Agencija za sprječavanje 

korupcije, na zahtjev Administrativnog odbora, obavijestila Odbor da se u informacionom 

sistemu Agencije za sprječavanje korupcije ne nalaze podaci da su predloženi kandidati u 

poslednje četiri godine u svojstvu javnog funkcionera bili razriješeni zbog kršenja odredbi 

Zakona o sprječavanju korupcije, pa predlažem da se izjasnimo. 

     Nakon što su članovi Odbora konstatovali da svi kandidati ispunjavaju formalno pravne 

uslove iz Javnog poziva, pojedinačno su glasali o svim kandidatima, i to: 

- prof. dr Jasmina Nikčević, kandidatkinja za predsjednicu, ukupno je glasalo deset 

članova Odbora - sedam za (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, 

Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Miloš Konatar, Dragan Vukić i Kenana Strujić Harbić, 

članovi Odbora) i tri uzdržana (Budimir Aleksić, Vladan Raičević i Maja Vukićević, članovi 

Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidatkinja je dobila 

potrebnu većinu glasova. 

- mr Milena Lubarda Marojević, kandidatkinja za članicu, ukupno je glasalo 11 članova 

Odbora - četiri za (Budimir Aleksić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Vladimir 

Martinović, članovi Odbora) i sedam uzdržanih (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, 

Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Miloš Konatar, Dragan Vukić i Kenana 

Strujić Harbić, članovi Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore 

kandidatkinja nije dobila potrebnu većinu glasova. 

- mr Isidora Damjanović, kandidatkinja za članicu, ukupno je glasalo 11 članova Odbora, 

četiri za – (Budimir Aleksić, Vladan Raičević, Vladimir Martinović i Maja Vukićević, 

članovi Odbora) i sedam uzdržanih (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ 

Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Miloš Konatar, Dragan Vukić i Kenana Strujić 

Harbić, članovi Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore 

kandidatkinja nije dobila potrebnu većinu glasova. 

- Ljubomir Popadić, kandidat za člana, ukupno je glasalo 11 članova Odbora, četiri za 

(Budimir Aleksić, Vladan Raičević, Vladimir Martinović i Maja Vukićević, članovi Odbora) i 

sedam uzdržanih (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, 
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Ivan Mitrović, Miloš Konatar, Dragan Vukić i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora). Saglasno 

članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat nije dobio potrebnu većinu glasova. 

- Veselin Rakčević, kandidat za člana ukupno je glasalo 11 članova Odbora, pet za (Budimir 

Aleksić, Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Maja Vukićević i Daliborka Pejović, članovi 

Odbora) i šest uzdržanih (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, 

Miloš Konatar, Dragan Vukić i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora). Saglasno članu 65 

Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat nije dobio potrebnu većinu glasova. 

- dr Maja Kostić Mandić, kandidatkinja za članicu, ukupno je glasalo 11 članova Odbora, devet 

za – (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Miloš Konatar, 

Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, Budimir Aleksić, Vladan Raičević i Daliborka Pejović, 

članovi Odbora) i dva uzdržana (Vladimir Martinović i Maja Vukićević, članovi Odbora). 

Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidatkinja je dobila potrebnu većinu 

glasova. 

- mr Ivan Jovović, kandidat za člana, ukupno je glasalo 11 članova Odbora - sedam za 

(Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Miloš 

Konatar, Dragan Vukić i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora) i četiri uzdržana (Budimir 

Aleksić, Vladimir Martinović, Vladan Raičević i Maja Vukićević, članovi Odbora). Saglasno 

članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat je dobio potrebnu većinu glasova. 

- dr Filip Ivanović, kandidat za člana, (ukupno je glasalo 11 članova Odbora - deset za 

(Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Miloš 

Konatar, Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić, Budimir Aleksić, Vladan Raičević i Maja 

Vukićević, članovi Odbora) i jedan uzdržan (Vladimir Martinović, član Odbora). Saglasno članu 

65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat je dobio potrebnu većinu glasova. 

- Aldemar Ibrahimović, kandidat za člana, (ukupno je glasalo 11 članova Odbora - sedam za 

– (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, 

Miloš Konatar, Dragan Vukić i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora) i četiri uzdržana 

(Budimir Aleksić, Vladimir Martinović, Vladan Raičević i Maja Vukićević, članovi Odbora). 

Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat je dobio potrebnu većinu 

glasova.  

- mr Jadranka Selhanović, kandidatkinja za članicu, ukupno je glasalo 11 članova Odbora - 

sedam za (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan 

Mitrović, Miloš Konatar, Dragan Vukić i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora) i četiri 

uzdržana – (Budimir Aleksić, Vladimir Martinović, Vladan Raičević i Maja Vukićević, članovi 

Odbora). Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidatkinja je dobila 

potrebnu većinu glasova. 

- prof. mr Janko Ljumović, kandidatkinja za člana ukupno je glasalo deset članova Odbora 

- sedam za (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan 

Mitrović, Miloš Konatar, Dragan Vukić i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora) i tri uzdržana 

– (Budimir Aleksić, Vladan Raičević i Maja Vukićević, članovi Odbora). Saglasno članu 65 

Poslovnika Skupštine Crne Gore kandidat je dobio potrebnu većinu glasova. 
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     U skladu sa članom 12 Zakona, Odbor je većinom glasova (ukupno je glasalo deset 

članova Odbora - osam za (Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka 

Pejović, Ivan Mitrović, Miloš Konatar, Dragan Vukić, Kenana Strujić Harbić i Budimir Aleksić, 

članovi Odbora) i dva uzdržana (Vladan Raičević i Maja Vukićević, članovi Odbora) odlučio 

da predloži Skupštini da predsjednici i članovima Žirija pripada naknada za rad u 

jednokratnom iznosu od 12,5 obračunskih vrijednosti koeficijenta u bruto iznosu od 90 eura. 

      Nakon pojedinačnog izjašnjavanja o kandidatima Odbor se izjasnio o predlogu u cjelini. 

Odbor je većinom  glasova (ukupno je glasalo deset članova Odbora -  šest za - Suzana 

Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Miloš Konatar, Dragan Vukić 

i Kenana Strujić Harbić, članovi Odbora, jedan protiv – Vladimir Martinović i tri uzdržana – 

Budimir Aleksić, Vladan Raičević i Maja Vukićević, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o 

imenovanju predsjednika i šest članova Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade i predložio 

Skupštini prof. dr Jasminu Nikčević, za predsjednicu Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade, 

a za članove: dr Maju Kostić Mandić, mr Ivana Jovovića, dr Filipa Ivanovića, Aldemara 

Ibrahimovića, mr Jadranku Selhanović i prof. mr Janka Ljumovića. 

 
     PETA TAČKA: Pokretanje postupka za imenovanje članova UO Fonda za zaštitu i 
ostvarivanje manjinskih prava; 

 
    Predsjednica Odbora obavijestila je članove Odbora, da članovima UO Fonda za zaštitu i 

ostvarivanje manjinskih prava mandat ističe 26. jula 2022. godine. 

     Podsjetila je da je članom 36b Zakona o manjinskim pravima i slobodama određeno da 

Upravni odbor Fonda čine: tri predstavnika Skupštine; jedan predstavnik Ministarstva, jedan 

predstavnik ustanova visokog obrazovanja u Crnoj Gori, po jedan predstavnik svakog savjeta 

manjinskog naroda ili druge manjinske nacionalne zajednice, jedan nezavisni ekspert koji se 

bavi ljudskim i manjinskim pravima, jedan predstavnik organa državne uprave nadležnog za 

medije. Kazala je, da se članovi Upravnog odbora Fonda biraju na vrijeme od četiri godine i da 

isto lice može biti birano za člana Upravnog odbora najviše dva puta uzastopno. Administrativni 

odbor je, shodno članu 36č Zakona o manjinskim pravima i slobodama i članu 3 Odluke o 

osnivanju Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava, u obavezi da uputi javni poziv za 

izbor člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava, iz reda 

nezavisnih eksperata koji se bavi ljudskim i manjinskim pravima. Članove Upravnog odbora 

Fonda bira i razrješava Skupština. 

    Takođe je naglasila, da je članom 36c Zakona određeno da za člana Upravnog odbora 

Fonda može biti izabrano lice koje ima tri godine radnog iskustva u oblasti manjinskih 

prava i sloboda i iskustvo u pripremi, realizaciji ili evaluaciji projekata u oblasti ljudskih 

prava i sloboda. 

    Predsjednica je kazala da je Služba Odbora u pripremi sjednice dostavila Predlog 

javnog poziva. Istakla je, da je Odbor u obavezi da uputi poziv svim ovlašćenim 

predlagačima (Ministarstvu za ljudska i manjinska prava, Savjetu za visoko obrazovanje, 

savjetima manjinskih naroda ili drugih manjinskih nacionalnih zajednica i organu državne 
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uprave nadležnom za medije) da dostave predloge kandidata za članove UO Fonda, u 

skladu sa Zakonom, kao i da Odbor predlaže i tri predstavnika Skupštine Crne Gore u 

Upravnom odboru Fonda. Predložila je da se Javni poziv za izbor člana Upravnog odbora 

Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava iz reda nezavisnih eksperata koji se bavi 

ljudskim i manjinskim pravima, u predloženom tekstu, objavi na veb sajtu Skupštine i u 

štampanom mediju „DAN“, a da navedenim ovlašćenim predlagačima, kao i klubovima 

poslanika, kada su u pitanju tri predstavnika Skupštine Crne Gore, Odbor uputi poziv da u 

roku od 15 dana dostave predloge kandidata, u skladu sa zakonom. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir Aleksić, 

Vladimir Martinović, članovi Odbora) odlučio da uputi Javni poziv za izbor člana Upravnog 

odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava iz reda nezavisnih eksperata koji 

se bavi ljudskim i manjinskim pravima, isti objavi na veb sajtu Skupštine i u štampanom 

mediju „DAN“, a da ovlašćenim predlagačima i klubovima poslanika uputi poziv da u roku 

od 15 dana dostave predloge kandidata za članove Upravnog odbora Fonda. 

 
    ŠESTA TAČKA: Izvještaj o radu Administrativnog odbora za 2021. godinu; 

 
     Suzana Pribilović, kazala je da je Služba Odbora u pripremi sjednice dostavila Izvještaj 

o radu Administrativnog odbora za 2021. godinu, koji je sačinjen na osnovu zapisnika sa 

sjednica Odbora i mjesečnih izvještaja koje Služba Odbora dostavlja generalnom 

sekretaru Skupštine, za određeni izvještajni period. 

    Navela je da Izvještaj o radu Administrativnog odbora za 2021. godinu sadrži rezultate 

rada Administrativnog odbora u 2021. godini, koji obuhvataju kadrovsku funkciju, 

nadzornu funkciju, zakonodavnu funkciju i ostale aktivnosti.  

Izvještaj takođe sadrži sljedeće tabelarne preglede:   

- zakonodavni i nadzorni rad radnog tijela;  

- učešće u radu Odbora;  

- ostale aktivnosti radnog tijela;   

- uporedni statistički prikaz rada Odbora u 2020. godini i 2021. godini i   

- prisustvo članova Odbora na sjednicama Odbora u 2021. godini.  

 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir Aleksić, 

Vladimir Martinović, članovi Odbora) usvojio Godišnji izvještaj o radu Administrativnog 

odbora za 2021. godinu. 
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     SEDMA TAČKA: Predlog plana rada Administrativnog odbora za 2022. godinu; 
 
     Predsjednica Odbora obavijestila je članove da je Nacrt plana rada Administrativnog 
odbora za 2022. godinu sačinjen shodno nadležnostima Odbora, koje su utvrđene članom 
49 Poslovnika Skupštine Crne Gore. Navela je, da je plan rada orjentacionog karaktera i 
ne isključuje druge aktivnosti (kontrolna saslušanja, konsultativna saslušanja, tematske 
sjednice i dr.). Uslovljen je, između ostalog, i donošenjem drugih zakonskih akata, čije se 
usvajanje u Skupštini Crne Gore očekuje u toku tekuće godine.  
     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir Aleksić, 

Vladimir Martinović, članovi Odbora) utvrdio Plan rada Administrativnog odbora za 2022. 

godinu. 

 
     OSMA TAČKA: Tekuća pitanja. 

 
I 

     Predsjednica Odbora podsjetila je članove Odbora, da je Odbor 18. februara 2022. 

godine, uputio poziv klubovima poslanika za predlaganje kandidata za dva člana komisije 

za rangiranje kandidata za predsjednika Odbora regulatorne Agencije za energetiku i 

regulisane komunalne djelatnosti, radi blagovremenog izbora predsjednika Odbora 

Regulatorne agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti. Napomenula je, 

da Odboru nije dostavljen nijedan predlog, pa je s tim u vezi predložila da Odbor uputi 

Urgenciju klubovima poslanika, da predlože kandidata kako bi u što kraćem roku dostavili 

predlog Skupštini Crne Gore, na dalje odlučivanje. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Miloš 

Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir Aleksić, 

Vladimir Martinović, članovi Odbora) odlučio da uputi Urgenciju klubovima poslanika za 

predlaganje kandidata za dva člana komisije za rangiranje kandidata za predsjednika 

Odbora regulatorne Agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti. 

 

II 

     Predsjednica Odbora informisala je članove Odbora da se poslanik Adnan Striković 

obratio Odboru za donošenje rješenja o isplati razlike u zaradi, jer je zaposlen kao ljekar 

u Opštoj bolnici u Bijelom Polju, pa je predložila da Odbor shodno članu 4 Odluke o isplati 

razlike u zaradi koju bi poslanik ostvario da poslaničku funkciju obavlja profesionalno, a 

u vezi sa članom 22 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, donese rješenje 

o isplati razlike u zaradi na ime Adnana Strikovića. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Miloš 
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Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Budimir Aleksić i 

Vladimir Martinović, članovi Odbora) donio rješenje o isplati razlike u zaradi na ime 

imenovanog. 

III 

      Predsjednica Odbora podsjetila je da je raniji predsjednik Skupštine Crne Gore, 

Aleksa Bečić dostavio Odboru 19. novembra 2021. godine Zahtjev Specijalnog državnog 

tužilaštva Kt-S.br 63/21 od 13. oktobra 2021. godine, za dobijanje odobrenja od Skupštine 

Crne Gore za krivično gonjenje ministarke odbrane Crne Gore Olivere Injac. Skupština 

Crne Gore 27. saziva, na Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2022. 

godini, dana 28. aprila 2022. godine donijela je Odluku o izboru predsjednika i članova 

43. Vlade Crne Gore. Kako Olivera Injac više ne uživa imunitet, iz člana 86 Ustava Crne 

Gore, predložila je da Odbor o navedenoj činjenici obavijesti Predsjednicu Skupštine Crne 

Gore. Predlog je jednoglasno prihvaćen. 

     Sjednica je zaključena u 12 sati. 

     Broj 00-63-14/22-  

     Podgorica, jun 2022. godine 

 

      ZAPISNIK SAČINILA: 

Alma Jašarović, samostalna savjetnica III  

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                 PREDSJEDNICA ODBORA      

       Goranka Vučinić                                                                 Suzana Pribilović 

 

 


